

NOĆ MUZEJA

Zavičajni muzej Ozalj &

Slatkovodni akvarij Aquatica

DATUM IZLETA: 1. veljače 2019. / petak

Program putovanja:

Polazak autobusa u 18:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru Ozlja. Dolazak u **STARI GRAD OZALJ** u kojemu je danas smješten **Zavičajni muzej**. Slobodno vrijeme za samostalni razgled muzejske zbirke i uživanje u posebnim događanjima koje su organizirane povodom manifestacije **Noć muzeja 2019.**

U dogovoreno vrijeme zajednički odlazak u Karlovac. Dolazak u **slatkovodni akvarij AQUATICA**. Razgled jedinstvenog muzeja u Hrvatskoj koji svakom posjetitelju pruža neponovljivi doživljaj susreta sa slatkovodnim podvodnim svijetom! Nakon razgleda, a ovisno o preostalom vremenu, odlazak u centar Karlovca uz mogućnost posjeta Gradskom muzeju ili Galeriji **Vjekoslav Karas** koje također sudjeluju u manifestaciji **Noć muzeja**. Polazak iz Karlovca predviđen je oko jedan sat iza ponoći. Dolazak na mjesto polaska oko dva sata iza ponoći.

CIJENA IZLETA IZNOSI 60 KN PO OSOBI

Aranžman uključuje:


- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja
- ♣ jamčevno osiguranje i troškove organizacije



Napomena: Aranžman za djecu do 5 godina u pratnji dvije odrasle je besplatan, a za djecu od 6 do 14 godina iznosi 40 kuna. Kalkulacija je rađena na bazi min.40 osoba u autobusu. Prema zakonskim propisima agencija zadržava pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park.

Kupljene karte se mogu vratiti uz 10% odbitaka do 12:00 sati prethodnog radnog dana. Nakon isteka ovog roka povrat novaca niti zamjena karte nije moguća!

REZERVACIJE I UPLATE:

	AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908 Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr
---	---